
HIDROSTOP DP
Vodotesni disperzijski premaz

LASTNOSTI Enokomponentna trajnoelastična vodotesna masa na osnovi polimerne disperzije s polnili in posebnimi  
                                                 dodatki.

•Tesnenje neposredno pod ploščicami
•visoka fleksibilnost
•visoka sposobnost premoščanja razpok

UPORABA HIDROSTOP DP je namenjen za izvedbo zaščitnega vodotesnega premaza v vlažnih in mokrih prostornih stikih 
pod keramičnimi ploščicami na stenskih in talnih površinah notranjih prostorov. Za zatesnitev tušev, sanitarij, 
kopalnic in pralnic. Za lepljenje keramike na HIDROSTOP DP moramo uporabiti izključno fleksibilna lepila, kot 
na primer KEMAKOL FLEX 170, KEMAKOL SUPERFLEX 175, KEMAKOL MARMOR 180 ipd.

   TEHNIČNI PODATKI Stanje tekoča pasta
Barva svetlo siva
Gostota ca. 1,5 kg/dm3

Področje uporabe znotraj, na stenah in po tleh
Debelina posušenega sloja min. 0,5 mm
Debelina svežega sloja min. 0,7 mm
Premoščanje razpok 4 mm
Poraba ca. 0,5-0,6 kg/m2 za vsak nanos
Delovna temperatura +5°C do +30°C
Temperaturna obstojnost -5°C do +40°C
Čas sušenja* ca. 1-2 uri pred ponovnim nanosom
Obstojnost proti brizgajoči vodi* po ca. 12 urah
Pohodnost / polaganje oblog* po ca. 6 urah
Obstojnost v vodi* po ca. 7 urah
Oznaka za nevarnost ni
GISCODE D1 po TRGS 610
Skladiščenje v originalni embalaži, v suhem in hladnem prostoru, zaščititi pred 

zmrzovanjem
Rok trajanja Pri pravilnem skladiščenju 12 mesecev od dneva  proizvodnje
Pakiranje Ovalna plastična vedra po 14 kg (33 x 14 kg)
* Pri +20°C in 65% rel. zračne vlage. Višje temperature te vrednosti 

ustrezno znižajo, nižje pa zvišajo

PODLAGA Podlaga mora biti trdna, čista, brez prahu, olja, ostankov maščob, voska, odstopajočih barv in kakršnekoli 
umazanije. Podlaga ne sme biti zmrznjena (nad + 5 ° C). 
Vpojne podlage (na primer apneni/cementno apneni omet, mavčni omet, mavčnokartonske plošče) predhodno 
impregniramo s polimerno disperzijo KEMACRYL razredčeno z vodo v razmerju 1:1.
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MEŠANJE HIDROSTOP DP je pripravljen za uporabo in mu ni dovoljeno ničesar dodajati.

VGRAJEVANJE HIDROSTOP DP nanašamo neposredno na pripravljeno podlago s čopičem ali valjčkom.

Da bi dosegli zahtevano debelino nanosa 1 mm, moramo HIDROSTOP DP nanesti v najmanj 
dveh nanosih.
Masa se mora med obema nanosoma posušiti.

PRIPOROČILA HIDROSTOP DP nanašamo neposredno na pripravljeno podlago s čopičem, valjčkom ali gladilko. Po osušitvi prvega 
nanosa, nanesemo še najmnaj en nanos, da zagotovimo varno zatesnitev. Debelina sloja pri dveh nanosih znaša 0,7 mm. 
Da bi se izognili nastanku razpok v vogalih in na prebojih, v prvi še sveži nanos potopimo tesnilne trakove (vogalnike, 
manšete) KEMABAND. Za naknado polaganje ploščic so primerna vsa fleksibilna lepila. Primerna so tudi standardna 
lepila, če jih izboljšamo z dodajanjem fleksibilne disperzije KEMALASTIC.

PODATKI ZA
VARNOST HIDROSTOP DP ni nevarna snov v smislu zakona o kemikalijah. V primeru stika z očmi, le te speremo z obilo 

vode. Če draženje ne preneha, se posvetujemo z zdravnikom.
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